
4
www.telegrafonl ine.ro

6 iunie 2018Politică - Administrație

Dragnea, acuzat că educă tineretul
în spiritul pomenilor electorale

Tineretul liberal acuză Guvernul PSD de
risipirea banului public. „Cea mai nouă inovație o
reprezintă creditele fără dobândă, garantate de stat,
pentru tinerii cu vârste cuprinse între 16 și 26 de
ani, respectiv pentru categoria de vârstă 26-55 de
ani. Liviu Dragnea vrea ca noua generație să fie
dependentă de pomeni electorale, aceasta este
singura politică educațională pe care o promovează.
Mai mult, guvernul Dăncilă-Dragnea a uitat să se
consulte tocmai cu tinerii în chestiunea creditelor
fără dobândă: principalii reprezentanți ai elevilor,
studenților și tinerilor din România au reclamat
tocmai lipsa consultării și a dezbaterii în spațiul
public. Dacă tot este atât de interesat de educația
tinerilor, atunci PSD să respecte legea privind
alocarea a 6% din PIB pentru acest domeniu. Și în
2018, alocarea bugetară pentru Educație este de
aproximativ 3%, în condițiile în care media UE a
procentului din PIB alocat educaţiei este de 5,4%,
iar media în Europa de Est este de 4,7%. Dacă
fiecare dintre cei 8 milioane de cetățeni vizați ar
accesa 35.000 RON, prin acest program, ar
însemna finanțări noi în valoare totală de peste 60
de miliarde de euro. Suma este enormă dacă o
comparăm cu datele BNR privind creditele bancare
acordate societăților nefinanciare – 22 de miliarde
de euro – sau cu cele acordate gospodăriilor
populației – 27 de miliarde de euro. Chiar și
jumătate din această posibilă sumă ar putea ridica
atât costul de finanțare pentru cei cu credite aflate
în desfășurare (prin creșterea ROBOR) cât și
inflația. Doar un populist iresponsabil poate aprecia
această nouă pomană electorală marca PSD”, se
arată într-un comunicat al TNL.

PMP nu mai are grup parlamentar
în Senat

În timp ce Victor Ponta se chinuie, fără succes,
să facă un grup parlamentar, cel al PMP din Senat
nu mai funcţionează. Asta se întâmplă după ce, luni,
senatorul Iustin Talpoş şi-a anunţat, în plen, demisia
din acest grup şi trecerea la Partidul Social-
Democrat. „Vreau să vă anunţ că demisionez din
grupul parlamentar PMP şi începând de azi voi
activa în grupul parlamentar al PSD”, a declarat
Talpoş. În context, liderul grupului parlamentar
social-democrat din Senat, Şerban Nicolae, a
precizat că grupul parlamentar PSD reprezintă
jumătate plus unu din totalul senatorilor, în urma
anunţului făcut de Talpoş, coroborat cu cel făcut
săptămâna trecută de Ion Ganea, care, de
asemenea, a demisionat din PMP pentru a trece la
social-democraţi.

Vorbești birocratica? Primăria
Constanța caută oameni ca tine

Primăria Municipiului Constanţa iar anunță că
face angajări. De această dată, se caută un
funcționar în cadrul Serviciului Proiecte cu Finanțare
Internațională, Direcția Dezvoltare și Fonduri
Europene. Acesta va avea funcția de consilier,
gradul I și trebuie să aibă 4 ani vechime. Condițiile
sunt următoarele: studii superioare absolvite cu
diplomă de licență - specialitatea în științe
economice, tehnice, certificat manager proiect,
cunoştinţe optime operare calculator folosind tehnici
standard de procesare, nivel mediu atestat cu
certificat de absolvire, cunoașterea limbii engleze -
nivel mediu.

Proba scrisă se va desfăşura în data de 26
iunie, ora 10.00, iar interviul în data de 28 iunie, ora
10.00. Condiţiile de participare, bibliografia şi actele
necesare înscrierii la concurs  sunt afişate la sediul
instituţiei şi pe site-ul primăriei  http://www.primaria-
constanta.ro. Relaţii suplimentare primiți la telefin
0241/488.137.

Pe scurt.

Nu este o noutate faptul că,
în ultima vreme, conflictele
dintre PSD și PNL de la

nivel local s-au amplificat destul de
mult. Probabil cu vreun scop electoral
bine definit sau doar ca să se afle în
treabă, consilierii locali constănțeni se
află în plin război al declarațiilor, care
nu pare să aibă niciun beneficiu
pentru cetățeni. După ce, la ultima
ședință a Consiliului Local Constanța,
aleșii PNL s-au abținut în masă de la
vot, primarul Decebal Făgădău i-a
acuzat că blochează dezvoltarea
orașului. La aproximativ o săptămână
de la acest moment, liberalii au
răspuns acuzațiilor primarului, cum
altfel decât printr-un comunicat de
presă plin de ironii. „Primarul
Constanței s-a decis că ultimii vinovați
pentru faptul că nu se întâmplă nimic
bun în municipiu sunt consilierii PNL,
adică opoziția. După fix doi ani de
mandat, Decebal Făgădău caută încă
vinovați în loc să găsească soluții
pentru Constanța. Pentru Decebal
Făgădău, lucrurile merg prost în
Constanța pentru că aleșii locali din
partea PNL nu îi creează o majoritate
confortabilă în Consiliul Local”, se
arată în comunicatul liberalilor.

n „OMUL INVIZIBIL DĂ VINA
PE OPOZIȚIA LIBERALĂ PENTRU
NEPUTINȚA SA DE A-ȘI COAGULA
MAJORITATEA” n Aceștia spun că
Făgădău nu are niciun fel de
autoritate, nici în fața funcționarilor
Primăriei, nici în fața colegilor din
PSD. „Observăm că, la jumătate de
mandat, nici aparatul Primăriei nu îi
recunoaște autoritatea. Acum, „Omul
invizibil” dă vina pe opoziția liberală
pentru neputința sa de a-și coagula
majoritatea”, se mai arată în

comunicat. Mai mult, coordonatorul
Organizației Municipale PNL,
Septimiu Bourceanu, îl acuză pe
primarul Constanței că, în cei doi ani
de mandat, nu a avut niciun proiect
benefic pentru municipiu. „Ați avut doi
ani, domnule primar. Doi ani în care
să ne convingeți că puteți să puneți în
practică ceea ce v-ați asumat în
campania electorală. Ați avut doi ani
în care să ne convingeți că puteți fi un
partener de dialog cu care să putem
colabora pentru binele constănțenilor.
Din păcate, Constanța este în derivă
și dumneavoastră nu sunteți în stare
să veniți cu un proiect viabil pentru,
cândva, al doilea oraș al României.
Susținem tot ce înseamnă proiect
benefic pentru Constanța, dar până
acum nu aveți niciun proiect important
reușit. Nu vom tolera acest
dezinteres, această lipsă de
transparență și această lipsă de

respect pentru constănțeni. Dacă nu
reușiți să organizați aparatul
administrativ al Primăriei și să puneți
bazele unui dialog politic eficient în
interesul municipiului vă recomandăm
să vă luați cei doi viceprimari(despre
care încă nu ne-ați spus ce atribuții
au în administrația pe care o
conduceți) și să vă retrageți din
fruntea orașului. Să înțelegem,
domnule primar, că bilanțul
dumneavoastră la jumătate de
mandat constă în a vă disculpa că nu
reușiți să organizați aparatul propriu
și că opoziția liberală nu vă lasă să vă
jucați așa cum vă doriți? În acest caz,
este clar că dezvoltarea Constanței
este din nou întârziată”, a declarat
Septimiu Bourceanu. Nu în ultimul
rând, liberalii au încheiat punctând
faptul că „în jumătate de mandat,
Făgădău a trecut de la promisiuni la
scuze”.

PNL continuă ofensiva:

„În jumătate de mandat, Făgădău a
trecut de la promisiuni la scuze”

Un senator constănțean acuză: 

„Cazinoul e într-o veritabilă paragină, iar CNI
mimează organizarea de licitații”

Indiferența autorităților naționale cu
privire la situația Cazinoului din
Constanța îi revoltă chiar și pe
parlamentari, care nu mai tolerează
lipsa de acțiune. Așa se face că, în
ședința Senatului din 4 iunie, senatorul
PSD Constanța Ștefan Mihu a le-a cerut

socoteală ministrului Dezvoltării
Regionale și Administrației Publice, Paul
Stănescu și președintelui Companiei
Naționale de Investiții, Manuela Irina
Pătrășcoiu. Senatorul Mihu atrage
atenția asupra situației Cazinoului din
Constanța unul dintre cele mai
reprezentative simboluri ale orașului,

edificiu de o inestimabilă valoare
istorică și culturală. „Municipiul
Constanța are privilegiul de a găzdui
unul dintre cele mai celebre edificii ale
perioadei de dinaintea Primului Război
Mondial: este vorba despre Cazinoul
din Constanța, inaugurat, in forma
actuală, în 1912, deci având o vârstă
similară cu cea a României! În pofida
acestui statut faimos, construcția este
lăsată, cu deplină indiferență, într-o
veritabilă paragină, de ani buni, fără ca
vreuna dintre autoritățile competente să
se autosesizeze. În plus, Cazinoul a fost
inclus, într-un mod rușinos, putem
spune, într-un top al celor mai periclitate
7 clădiri istorice din Europa, alături de
clădiri din Austria, Albania, Georgia şi
Marea Britanie. Potrivit informațiilor
furnizate de mass-media, prestigioasa
organizație non-guvernamentală
Europa Nostra, condusă de apreciatul
tenor Placido Domingo, are în vedere
reabilitarea edificiului și în perioada
următoare, acest ONG va vizita
Constanța, împreună cu un grup de

specialiști în domeniu, în tentativa de a
salva de la distrugere acest celebru
monument istoric al României și al
Europei. Semnalăm, în același timp,
faptul că există și alte organizații –
precum reprezentanții NEVERSEA și
UNTOLD – care s-au arătat dispuse să
doneze sume semnificative de bani
pentru salvarea monumentului istoric
menționat. Toate acestea se întâmplă în
vreme ce Compania Națională de
Investiții, instituție națională, căreia îi
revin, prin lege, responsabilitățile legate
de refacerea monumentelor istorice, nu
mișcă un deget, mimând organizarea
de licitații - care, ce să vezi, sunt, pe
rând, constestate – în vreme ce starea
Cazinoului este de la o zi la alta tot mai
precară!

Față de cele de mai sus, vin și vă
intreb, stimate domnule ministru și
stimată doamnă președinte: ce măsuri
urgente iși propun MDRAP si CNI
pentru a salva de la distrugere Cazinoul
din Constanța?”, a spus senatorul Mihu
în timpul ședinței Senatului.
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